

佳美腳蹤 耶穌領我

文／陳立人

「你再不去聚會，主耶穌都快不認識你了。」
我聽了心裡很難過，也一直放在心上。



信仰
專欄

新
生
命



神學生這個身分得來不易，小弟本來是沒有機會的，但因主的慈愛與憐憫。因此，小弟非常珍惜這個身分，也希望能夠更加努力學習來符合這個身分應該要有的表現。

人的一生常常在作選擇，有時候某些選擇可能會影響你的一生。當我們有選擇的機會時，要如何選擇至好的，這是我們在信仰上所要學習的功課。神讓小弟在信仰的歷程中，不斷學習如何去作選擇，一直到現在仍在學習。小弟的見證分三個部分，也是小弟在生命中三個重要的選擇。第一個部分是在大學信仰建立的情況，第二個部分是從桃園搬回臺中的經過，第三個部分是報考神學院的過程。

一. 蒙主憐憫、信仰歸回

感謝主，讓小弟考上大學，上大學後是第一次離家生活。大一時，住學校宿舍，與同學相處融洽，也因此生活圈都與同學在一起，加上到教會聚會不甚方便，漸漸的就疏遠，沒去聚會。大一學期結束前，期末考週的時候，突然發現自己第一年的大學生活很空虛，雖然每週都有安排聯誼活動，看來好像行程排滿滿的，但是內心覺得非常的空虛。當時小弟在信仰上非常軟弱，便向神禱告悔改，求主帶領小弟重新回到教會。就在期末考週的某一天考試完後，小弟走向宿舍，竟看到團契學長在宿舍門口等小弟，邀請小弟參加團契本學期最後一次的活動。當時內心非常激動，感謝神垂聽小弟的禱告，所以就跟學長一起去參加團契活動。在活動中也得知團契小屋有空房，想找契員一起住，當時小弟其實已經跟同學討論未來要一起到外面租屋，但因考慮信仰及聚會狀況，

當下就決定搬到團契小屋跟學長們住，這個決定影響了小弟未來的大學生活，從原本以學校與社團為重心的生活，移轉歸回信仰的生活。在大學時期也是小弟信仰的建立期，神賜給小弟更多的服事機會，例如：高級班幹部、團契契長等。其中影響小弟信仰最大的，是參加「大專神訓班」，在當中學習神的話語，感覺十分的美好，也因此開始建立讀經、禱告的習慣。在神訓班中認識了現在的太太，也是該次的重大收穫之一。

二. 人生轉折、生命改變

感謝神，讓小弟在主內聯婚，太太在信仰上有著單純信靠的心，在生活上雖常遇到困難，但藉著共同禱告、彼此鼓勵，在生活與信仰上都是最好的陪伴及幫助！當生命中有了下一代，神藉著孩子來調整我們的生活，從與孩子們相處的點滴中更能體會神的

愛。小弟結婚後，承蒙主的看顧，到電子公司上班，有了家庭後想要給家人有更好的生活品質，所以更努力於工作上。也感謝神的恩典，讓小弟的工作盡都順利，很快地就成為公司中最年輕的主管。因為工作表現不錯，就希望能夠更好，所以也就在工作上投入更多的時間與精神，然而在太太懷老二的時候，自己卻忙到有時連產檢的時間都無法陪伴她前往，現在想起來都覺得很對不起太太。不僅如此，忙碌也影響聖工及聚會，漸漸地，聖工都陸續推辭，教員的工作也是有課才到，晚間聚會常因加班無法參加，最後有時連安息日都要去加班。有一次，小弟上班回來遇到太太要帶小孩去聚會，小孩問我說要不要去，我說我很累了想休息，小孩對我說：「你再不去聚會，主耶穌都快不認識你了。」我聽了心裡很難過，也一直放在心上。由於，太太有產後憂鬱的狀況，所以一個人要照顧兩個孩子，真的是辛苦。在老二要洗禮的那天，公司突然有狀況要我回去加班，當下覺得人生如果只專注在世俗的工作



上，這真的是很虛空的人生，最後可能窮得只剩下錢，所以埋下了想要轉職的念頭。也看到太太的狀況越來越不好，就跟她一起禱告，討論、規劃家庭的未來。當時小弟剛買房子，訂金已經付了，但和太太討論及在一段時間的禱告之後，決定回臺中重新開始嶄新的生活。雖然身旁的親友都非常不看好，但主卻賜我們平靜安穩的心。

所以，不要憂慮說：吃甚麼？喝甚麼？穿甚麼？……要先求神的國和神的義，這些東西都要加給你們了（太六31-33）。當我們回到臺中後，決定從新開始看重信仰生活，也感謝主，回臺中後沒多久就找到工作。這個在學校的工作很輕鬆，是主讓小弟有一年休息的機會，在生活上調整讓我們一家可以常常親近神，也可以常與妻兒相伴。

三. 主權歸神、順服事奉

2009年搬回臺中，過程中體會神的帶領及恩典，回來的第一年，神給了小弟休息的機會，從以前忙碌的生活中轉向可以多陪伴家人、多親近神來聚會。剛到北臺中教會時，有一次在禱告中突然覺得神給小弟很大的恩典，但過去卻沒有認真為主作工，感到非常地內疚，所以就跟主說，如果教會願意可以給予事奉的機會，小弟便不再推辭，願意盡力為主事奉。這樣禱告完後，有一天，北臺中的教牧黃長老就詢問小弟是否可以協助領會的工作。當時心想，北臺中教會的長老、傳道那麼多，而且人才也那麼多，小弟剛來臺中，怎麼會輪到小弟？但因已跟主禱告要盡力作工，便接下了工作。事奉是恩

典，看起來是付出，其實是神因你的付出更加添能力給你。那一年接了許多工作，也感受到神的恩典與慈愛。所以在北臺中教會的期間，感謝教會長執及兄姐的照顧，給予許多事奉的機會，從事奉中更加堅固自己的信仰，深刻感受事奉是神所賜的恩典，也開始有了想進入專職事奉的念頭。

1. 第一次報考神學院

決定報考有幾個原因，第一是當初要搬回來臺中時就有閃過這樣的念頭，後來在事奉過程中，更加深了為主服事的信念。第二是太太告訴小弟，母親曾經有希望小弟當傳道的想法。所以跟太太討論後，決定報考神學院。小弟就這樣向主禱告，希望能盡力準備，並在神學院考試中獻上最好的，也就考那麼一次，讓小弟藉著這次考試能明白主的旨意，是否要走向專職傳道之路。雖然報考資格通過了審查，但到了最後考試的階段，卻沒有考上，神也讓小弟清楚知道很多不足的地方，看來好像都有準備，其實還有許多要學習的地方。神也憐憫小弟，讓小弟繼續陪伴家人，也在這段期間建立我們家庭的信仰根基。

2. 第二次報考神學院

每年到了報考神學院的時候，小弟都會覺得好像有甚麼事沒有做完。所以到了四十歲那一年，我就跟神禱告說，如果主願意讓小弟報考，就讓小弟的小兒子可以得聖靈，但是所求也沒有實現，所以小弟就放棄了報考機會。在無預警間，被按立為執事，然後小兒子得了聖靈，接下來，王傳道有一次

在電梯遇到小弟，就問小弟要不要來讀神學院，當時小弟回答說，我已經超過年齡了。但在電梯門打開，傳道走出去的同時，丟下一句話說：「不用擔心、有機會。」這個機會就是這次第二次招生的機會。王傳道有事先告訴小弟，並要小弟將此事放在禱告中。小弟不敢跟太太說，因為怕打亂了現在的生活，所以只有自己禱告，小弟在那段時間的禱告，一直想到第一次報考跟神說自己只考一次，那這次，神願意讓小弟進神學院就讀嗎？所以我就再跟神禱告說：「倘若祢願意小弟報考，就讓太太主動跟小弟提出。」結果，太太去參加婚介聯誼活動回來後，突然跟小弟說：「國慶執事要考神學院，聽說今年報考年齡有放寬，問你要不要一起去當同學。如果你有想要去，要跟我說。」小弟雖然沒有直接告訴太太是否要去，但心裡想：「我就在等妳這句話。」所以就確定了報考的念頭。在要開職務會的前兩天晚上，我就跟太太說明我想要報考神學院。太太說：「我早就覺得，總有一天你還是會去讀神學院。」雖然太太是很需要陪伴的人，但為了主耶穌，仍然願意獻上自己的丈夫。小弟能報考神學院，都是太太全力的支持。

誰敬畏耶和華，耶和華必指示他當選擇的道路（詩二五12）。感謝神，讓小弟面對人生中重要的選擇時，神引領小弟走當走的道路，做出正確且有價值的選擇，這都是神的恩典跟慈愛；也願報答神的大愛，盡全心全力來事奉主。



徵文

一杯涼水

無論何人，因為門徒的名，只把一杯涼水給這小子裡的一個喝，我實在告訴你們，這人不能不得賞賜（太十42）。

你曾經好奇身邊的某位兄姐，如此積極的投入一項聖工，或專注在某項聖工長達多年，背後那份執著，除了是回報主的恩典外，是不是有什麼不為人知的溫馨動機？

你曾經因為教會某個同靈在你飢腸轆轆卻無法覓食的當下，專程為你煮了一碗麵，暖胃又暖心；在你沮喪、患難中給你一句鼓勵的話，與你分享信仰中的感動而讓你決志為主活嗎？

在施與受之間，「一杯涼水」總是讓人潤口又回甘；在多年後，依然滿盈在心中。

歡迎您將親身經歷或身邊的小故事與我們分享。

字數800-1500字
來稿註明「專欄徵文」

截稿日期：109年12月30日